



سال چهاردهم شماره ۳۹۷۲ | پنجشنبه ۲۰ تیرماه ۱۳۸۷ | ۷ رجب ۱۴۲۹ | ۱۰ جولای ۲۰۰۸

سرمایه گذاری یک میلیارد دلاری در منطقه آزاد چابهار

۲۰۰۸

گریز از قانون، یکی از عوامل ناامنی در جامعه

۲۰۰۸

برگزاری آزمون کاردانی به کارشناسی، در دانشگاه سیستان و بلوچستان

۲۰۰۸

پرداخت سرانه حق بیمه به افراد زیر پوشش کمیته امداد

۲۰۰۸

اجرای طرح نسیم پویایی هلال احمر در استان

۲۰۰۸

کوتاه از استان

صدور پروانه تخصصی برای ۱۰۱ مشاور املاک در استان



در راستای اجرای طرح ساماندهی مشاوران املاک و خودرو، برای ۱۰۱ پنگاه و مشاور املاک در سیستان و بلوچستان پروانه تخصصی صادر شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، محمد صفری، مدیر کل ثبت اسناد و املاک سیستان و بلوچستان گفت: طرح ساماندهی مشاوران املاک و خودرو از سال ۸۶ شروع شده است و هنوز در مراحل ابتدایی خود قرار دارد. وی افزود: صدور پروانه تخصصی مشاوران املاک به همکاری صاحبان نگاهاهای ملکی بستگی دارد و با همکاری بیشتر مشاوران املاک، تعداد پروانه‌های تخصصی افزایش می‌یابد. برای صدور پروانه تخصصی املاک از موزن حاوی اطلاعات حقوقی، قانون مدنی و نحوه تنظیم اسناد مالکیت بر گزار می‌شود. مدیر کل ثبت اسناد و املاک سیستان و بلوچستان اجرای طرح ساماندهی مشاوران املاک را در کاهش مشکلات حقوقی مرتبط با اسناد مالکیت بسیار مؤثر دانست و افزود: صدور پروانه تخصصی همچنین متخلف احتمالی در نگاه‌های املاک را کاهش می‌دهد. وی افزود: حدود ۲ هزار نگاه معامله املاک و خودرو در سیستان و بلوچستان فعالیت دارند که عمده آنها مشاوران املاک تشکیل می‌دهند.

آمار دادوستد در بورس استان

۷۸۱ هزار و ۴۰۰ سهم به ارزش بیش از ۲ میلیارد ریال در بورس زاهدان داد و ستد شد.

در این داد و ستد ۱۷ شرکت افزایش و ۴ شرکت کاهش قیمت سهام داشت. ارزش سهام یک شرکت نیز ثابت ماند. ۵۹ درصد این دادوستدها به خرید و بقیه به فروش سهام ۲۲ شرکت اختصاصی داشت.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شمالی
سرعت باد	۴/۲ متر بر ثانیه
کمینه دما	۳۰ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۵ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۹۹۲ میلی بار
رطوبت	۷ درصد

افزایش ۱۸ اتوبوس جدید در ناوگان درون شهری زابل

۱۸ اتوبوس جدید کولر دار با هدف افزایش رفاه مردم به ناوگان داخلی شهرستان زابل افزوده شد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، موسی میر، رئیس سازمان اتوبوسرانی زابل گفت: برای خرید و تجهیز این خودروها، اتوبوسرانی به منظور تحقق سیاستها و توسای ناوگان حمل و نقل شهری ۱۶ میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال هزینه کرده است.

به بهانه سالروز تأسیس کنفدراسیون صادرات ایران توسط اتاق بازرگانی سیستان و بلوچستان، نگین صادرات کشور

سیستان و بلوچستان با داشتن حدود ۳۰۰ کیلومتر مرز آبی و یک هزار و ۸۰۰ کیلومتر مرز خاکی از شمال به کشور افغانستان از جنوب به دریای عمان و از شرق به کشورهای پاکستان و افغانستان محدود می‌شود. این قابلیت‌های طبیعی در صورتی که در کنار فعالیت‌های سازندگی و نگاه ویژه مسئولان به منطقه قرار بگیرد زمینه‌ساز رونق اقتصادی کشور و منطقه می‌شود. برنام‌های کلان اقتصادی خود را بر مبنای مبادلات و صادرات و واردات کالا و خدمات قرار داده‌اند و با اجرای برنامه‌های کلان اقتصادی سعی در شناساندن توانایی‌های خود دارند که متوجهی به مرزهای سیستان و بلوچستان و ویژه سواحل و بنادر مجاور دریای عمان در اقتصاد کشور و منطقه اثرات منفی خواهد داشت. سالانه حجم بالایی از کالاها که عمده آنها محصولات کشاورزی و صنایع دستی هستند از بندر و گمرکات سیستان و بلوچستان ترخیص می‌شوند. با این وجود حتی یکسوم قابلیت‌های منطقه هم به دلیل مسائل آب و هوایی امنیتی و اجتماعی استفاده نمی‌شود. هر چند در سال‌های اخیر تلاش‌های زیادی برای بهبود وضع امنیتی و تأمین زیرساخت‌های مهم ترانزیتی در استان صورت گرفته و شاهد رشد چشمگیری در این زمینه‌ها بودیم اما مسئولان استانی و

بسط و توسعه فرهنگ مالیاتی در استان



بسط و توسعه فرهنگ مالیاتی در سیستان و بلوچستان با توجه به بررسی تقاضاهای مردم و مراجع حضوری و حضوری و رشد استحصال مالیات نسبت به سال‌های گذشته دلیلی بر اثبات این ادعا است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، دهمرد، استاندار سیستان و بلوچستان از بازپرداخت آردانه کل امور مالیاتی استان را یادآور می‌شود. او افزود: مرکز مالکیت بوه به خدمت گرفتن دولت الکترونیک، ارائه مباحث علمی و آموزشی به صورت همگانی برای نهادینه کردن فرهنگ مالیاتی، عدم سرزدگی و

سرمايه گذاري يك ميليارد دلاري در منطقه آزاد چابهار

مدیرعامل منطقه آزاد چابهار از جذب بیش از یک میلیارد دلار سرمایه‌گذاری خارجی در این منطقه خبر داد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، محمدطاهر باقری زاده بیان این مطلب گفت: در یک سال گذشته یک سر سرمایه‌گذاری خارجی جذب شده در منطقه چابهار بیش از یک میلیارد دلار و سرمایه‌گذاری داخلی ۲۲۲ هزار میلیون ریال بوده است. وی با اشاره به دستور صریح رئیس جمهوری درباره اتمام طرح‌های خط آهن کرمان - چابهار و نیز شروع خط آهن چابهار - مشهد افزود: رئیس جمهوری به منظور تسریع در حمل و نقل کالاهای کشاورزی آسیای میانه و افغانستان این طرح را مطرح کرد. باقری زاده با اشاره به پتانسیل‌های منطقه آزاد چابهار، اظهار داشت: قرار گرفتن چابهار در ۳۱ درگیری شمال و جنوب و شرق-غرب موجب جذب هیأت‌های مختلف تجاری از هند، پاکستان، افغانستان، مازلی، چین، ازبکستان، تاجیکستان، بحرین، قطر و عمان شده که در جریان آنها راهکارهای همکاری مشترک و سرمایه‌گذاری مورد بررسی قرار گرفت.

نگین صادرات کشور

است. وی افزود: اکنون تعداد خودروهای همگانی ناوگان اتوبوسرانی زابل به ۷۳ دستگاه افزایش یافته است. وی اظهار داشت: همچنین به منظور بازدهی خدمات ارائه شده به شهروندان ۲۰ درصد ناوگان اتوبوسرانی شهرستان زابل به بخش خصوصی واگذار شده است. حضور بخش خصوصی در شبکه حمل و نقل شهری سبب شده تا اتوبوسرانی و هفت سال عادات خواب نامناسبی دارند که تأثیر شدید روی سلامت، رفاه و توان یادگیری آنها دارد.

مرمت آرامگاه کوه خواجه در زابل



مرحله دوم مرمت و ساماندهی آرامگاه خواجه غلطان زابل خاتمه یافت. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی خسروی، رئیس اداره میراث فرهنگی گردشگری و صنایع دستی زابل گفت: اجرای این طرح از نیمه اول فروردین امسال آغاز شده و برای اجرای این طرح ۷۰ میلیون ریال هزینه شده است. وی افزود: لایه برداری بخش‌های فرسوده، کاهگل نمای بیرون، کرم‌سیجی، آجرشرف کردن اطراف و گچ‌کاری داخلی نمای آرامگاه خواجه غلطان از اقدام‌های انجام شده در مرحله دوم مرمت این اثر تاریخی است. برقرسانی به این مکان نیز به پایان رسید.

پرداخت سرانه حق بیمه به افراد زیر پوشش کمیته امداد



مهم‌ترین برنامه سازمان خدمات درمانی بیمه کردن افرادی است که زیر پوشش هیچ نوع بیمه‌ای نیستند. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، رجبی، مدیرعامل سازمان بیمه خدمات درمانی کشور در جمع اعضای شورای منطقه ۳ کشور که به زاهدان سفر کرده بود، گفت: این افراد می‌توانند با پرداخت ۵۰ درصد سرانه حق بیمه دفترچه خویش فرما دریافت کنند. وی افزود: برای تحقق این امر باید بانک اطلاعات ایرانیان تشکیل شود و افرادی که زیر پوشش هیچ نوع بیمه‌ای نیستند

استفاده از منابع آبی چابهار برای پرورش ماهی

با وجود قابلیت تولید صید انبوه ماهی در آب‌های چابهار ۱۲۰ هزار قطعه پرورش ماهی گرم‌آبی در استان سیستان و بلوچستان امکان‌پذیر است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، چابهار گفت: این طرح با هدف تأمین گوشت سفید و استفاده بهینه از منابع آبی و استخرهای احداث شده است. وی افزود: بچه‌ها را همسازی شده با وزن یک گرم از نوع قیتوفاک، امروز کبوتر معمولی است که پس از یک سال با یک کیلوگرم وزن آماده بهره‌برداری می‌شوند. وی اظهار داشت: طرح‌ها ساری بچه ماهیان در استخرهای منطقه کبوتر بزر چابهار با همکاری شیلات سیستان انجام شده است.

برداشت هندوانه از ۵۲۰ هکتار اراضی کشاورزی خاش

مدیر جهاد کشاورزی سیستان خاش از کاشت و برداشت هندوانه از ۵۲۰ هکتار اراضی کشاورزی این شهرستان خبر داد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، امان الله طوفی با بیان این مطلب، گفت: پیش‌بینی می‌شود تا پایان فصل برداشت بیش از ۱۵ هزار تن هندوانه تولید و به بازار مصرف خاش و دیگر شهرستان‌های استان عرضه شود. وی اظهار داشت: عمده مناطق کاشت هندوانه در شهرستان خاش در بخش مرکزی پشت کوه و منطقه گرچین است. وی با بیان این که سطح زیر کشت هندوانه در این شهرستان ۱۵۲ هکتار است، گفت: این محصول حاصل خیز بوده و به دلیل آب و هوای مساعد، می‌تواند در مدت کوتاهی به بازار مصرف عرضه شود. مدیر جهاد کشاورزی خاش اظهار داشت: با اعتباری حدود ۶۴۱ میلیون ریال طرح در قالب افزایش تولید محصولات زراعی در این شهرستان اجرا شده که از این مبلغ ۱۶۸ میلیون ریال مربوط به افزایش تولید سبزی و صیفی است.

نگین صادرات کشور

برخی از والدین اصرار دارند که فرزندانشان صبح زود از خواب بیدار شوند، بهانه این که در این موقع ذهن آنها آماده است و بهتر می‌توانند درس بخوانند. اما محققان دریافته‌اند که کمبود خواب توان یادگیری کودکان را مختل می‌کند، چرا که در اوایل صبحگاه ذهن آمادگی کامل برای یادگیری ندارد. بر اساس نتایج یک پژوهش جدید، کمبود خواب به میزان چشمگیری به توانایی کودکان در یادگیری و انجام تکالیف مدرسه آسیب وارد می‌کند. مطالعات جدید از سوی پژوهشگران ملیورنی در استرالیا نشان داده است که نزدیک به یک چهارم کودکان در گروه سنی شش و هفت سال عادات خواب نامناسبی دارند که تأثیر شدید روی سلامت، رفاه و توان یادگیری آنها دارد.

مرمت آرامگاه کوه خواجه در زابل



مرحله دوم مرمت و ساماندهی آرامگاه خواجه غلطان زابل خاتمه یافت. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، علی خسروی، رئیس اداره میراث فرهنگی گردشگری و صنایع دستی زابل گفت: اجرای این طرح از نیمه اول فروردین امسال آغاز شده و برای اجرای این طرح ۷۰ میلیون ریال هزینه شده است. وی افزود: لایه برداری بخش‌های فرسوده، کاهگل نمای بیرون، کرم‌سیجی، آجرشرف کردن اطراف و گچ‌کاری داخلی نمای آرامگاه خواجه غلطان از اقدام‌های انجام شده در مرحله دوم مرمت این اثر تاریخی است. برقرسانی به این مکان نیز به پایان رسید.

کشت و کار

توزیع روزانه ۱۷ تن شیر یارانه‌ای در زابل روزانه ۱۷ تن شیر یارانه‌ای در شهرستان زابل و بخش‌های تابعه توزیع می‌شود. حسن صفایی مقدم، مدیر اداره امور جهاد کشاورزی شهرستان زابل گفت: از این تعداد شیر یارانه‌ای که از مرکز استان به شهرستان زابل حمل می‌شود، ۱۵ تن در شهرستان زابل و ۲ تن در شهرستان‌های تابعه این شهرستان توزیع می‌شود. وی ادامه داد: قیمت شیر یارانه‌ای در شهرستان زابل ۲۷۵ تومان، در بخش مرکزی ۲۸۰ تومان شهر امداد ۲۸۵ تومان، شهر محمدآباد ۲۹۰ تومان و در دوست محمد ۲۹۵ تومان است. علت گرانی شیر در بخش‌های حمل و نقل است. هرگونه گرفتاروشی درباره شیر یارانه‌ای از طریق اداره بازرگانی شهرستان زابل قابل پیگیری و برخورد خواهد بود.

استفاده از منابع آبی چابهار برای پرورش ماهی



با وجود قابلیت تولید صید انبوه ماهی در آب‌های چابهار ۱۲۰ هزار قطعه پرورش ماهی گرم‌آبی در استان سیستان و بلوچستان امکان‌پذیر است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، چابهار گفت: این طرح با هدف تأمین گوشت سفید و استفاده بهینه از منابع آبی و استخرهای احداث شده است. وی افزود: بچه‌ها را همسازی شده با وزن یک گرم از نوع قیتوفاک، امروز کبوتر معمولی است که پس از یک سال با یک کیلوگرم وزن آماده بهره‌برداری می‌شوند. وی اظهار داشت: طرح‌ها ساری بچه ماهیان در استخرهای منطقه کبوتر بزر چابهار با همکاری شیلات سیستان انجام شده است.

برداشت هندوانه از ۵۲۰ هکتار اراضی کشاورزی خاش

مدیر جهاد کشاورزی سیستان خاش از کاشت و برداشت هندوانه از ۵۲۰ هکتار اراضی کشاورزی این شهرستان خبر داد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، امان الله طوفی با بیان این مطلب، گفت: پیش‌بینی می‌شود تا پایان فصل برداشت بیش از ۱۵ هزار تن هندوانه تولید و به بازار مصرف خاش و دیگر شهرستان‌های استان عرضه شود. وی اظهار داشت: عمده مناطق کاشت هندوانه در شهرستان خاش در بخش مرکزی پشت کوه و منطقه گرچین است. وی با بیان این که سطح زیر کشت هندوانه در این شهرستان ۱۵۲ هکتار است، گفت: این محصول حاصل خیز بوده و به دلیل آب و هوای مساعد، می‌تواند در مدت کوتاهی به بازار مصرف عرضه شود. مدیر جهاد کشاورزی خاش اظهار داشت: با اعتباری حدود ۶۴۱ میلیون ریال طرح در قالب افزایش تولید محصولات زراعی در این شهرستان اجرا شده که از این مبلغ ۱۶۸ میلیون ریال مربوط به افزایش تولید سبزی و صیفی است.